



Тутов Андрей Васильевич
участник СВО

Тутов Андрей Васильевич (? - 29.05.2025)

Дата рождения: ?

Дата смерти: 29.05.2025

Откуда: Ростовская область, с.

Развильное

Звание: Старший лейтенант

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://kolosinform.ru/pozyvnoj-fizruk-shturmovik-iz-razvilnogo-pogib-na-svo>

https://x.com/666_mancer/status/1961891425819283890

Позывной «Физрук»: штурмовик из Развильного погиб на СВО -
Новости Песчанокопского района - газета Колос

Автор Светлана Кашинько

29 августа в селе Развильном Песчанокопского района состоялась церемония прощания с Гвардии старшим лейтенантом штурмового отряда «Шторм», погибшим в ходе специальной военной операции, Тутовым Андреем Васильевичем.

Андрей Васильевич родился и вырос в Развильном, окончил педагогический институт, работал в школе, занимался тренерской деятельностью. В 2022 году, когда началась специальная военная операция, в период частичной мобилизации он повестку не получил, но сам пришел в военкомат и подписал контракт. Имея за плечами военную кафедру и военское звание он не смог быть в стороне.

А. Тутов с позывным «Физрук» служил штурмовым отряде «Шторм», выполнял один из самых сложных задач на поле боя, всегда на передовой! За личное мужество и отвагу, проявленные при защите Отечества был удостоен множества наград, в числе которых медаль Суворова, медаль Учаснника спецоперации, Георгиевский крест, «За отвагу» и другие.

29 мая 2025 года наш земляк, старший лейтенант А. Тутов пал смертью храбрых в бою за село Малая Полтавка на Покровском направлении.

Проводить война в последний путь, отдать дань памяти учителю, своему героическому земляку и поддержать семью в тяжелый час пришли жители Развильного – коллеги, друзья, ученики, все кто знал А. Тутова. Выразить свои соболезнования родным бойца и проводить война со всеми полагающимися почестями в этот день пришли и официальные лица – глава администрации села И. Мертенева, военный комиссар по городу Сальску, Сальскому Целинскому и Песчанокопскому районам А. Герусов, заместитель главы администрации района по вопросам безопасности Э. Ткаля.

— Андрей Васильевич мог бы вести мирную жизнь, заниматься своими гражданскими делом, но выбрал путь война! Он был настоящим патриотом своей страны, — отметил военком Андрей Владимирович Герусов.

Военком также передал слова соболезнования от главного слушателя Юрия Владимировича Мухоморова.

Обратился к собравшимся и глава администрации Развильненского сельского поселения И. Мертенева.

— Плачет сердце и плачет душа... Мы до последнего момента надеялись, что весть о гибели Андрея — неправда. Андрей Васильевич ушел на СВО в числе первых по зову сердца, защищая Родину от фашизма... Он был жизнерадостным, любил жизнь, любил свою семью, любил детей. Он был той стеной, которая прикрывала всех нас. Он погиб как герой, с оружием в руках. Стояла мы плечем и молчали вместе с семьей, всякие слова героев и военных покой. Спасибо родителям за воспитание сына-патриота, — сказала Илона Владимировна.

На похоронах присутствовали и сослуживцы А. Тутова, боек обок сражающиеся с ним с первого дня на СВО.

— Очень горько находиться тут и осознавать, что Андрея больше нет с нами. Он был настоящим патриотом, смелым воином и верным боевым товарищем. Он вст за собой, он прикрывал спины боевых друзей, не страшно себе подставить под удар. Сейчас на СВО идут жестокие бои и, к сожалению, мы теряем лучших... Выражаем искренние слова соболезнования семье, это непосильная утрата, — сказали ребята.

От имени жителей Песчанокопского района выразил слова поддержки семье Э. Ткаля. Он поблагодарил родителей за воспитание сына, отметил, что благодаря героизму таких, как Андрей Васильевич, у нас есть возможность жить мирной жизнью.

Посмертно воину присвоена государственная награда, которая будет передана семье героя.

Выражаем соболезнования родным и близким А.В. Тутова. Быть воином — жить вечно...

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/135424>